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ATA DE NÚMERO 3242, da CÂMARA MUNICIPAL DE CAMBARÁ,  
ESTADO DO PARANÁ , em Sessão Ordinária realizada em 15 de 
agosto de 2016. Teve início às 20h00min, com a presença de todos os 
vereadores. PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente deu início a 
presente sessão. Passou a palavra ao secretário que fez a leitura da 
Ata, aprovada por unanimidade. Requerimentos nº. 249 e 250/2016, 
autor vereador Walcir Joaquim, enviados ao Diretor do Departamento de 
Serviços Urbanos; Requerimento nº. 251/2016, autor vereador Walcir 
Joaquim, enviado a Secretária Municipal de Infraestrutura. ORDEM DO 
DIA: Projeto de Lei nº. 010/2016 – Autor Executivo – Abre crédito 
adicional especial no Orçamento Geral do Município e inclui novo 
elemento de despesa para o exercício de 2016. – NÃO HOUVE 
DISCUSSÃO – APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº. 
011/2016 – Autor Executivo – Dispõe sobre a substituição de sacolas 
plásticas convencionais por biodegradáveis e incentivo ao uso de 
sacolas reutilizáveis pelos estabelecimentos comerciais do Município de 
Cambará, Estado do Paraná. – DISCUSSÃO: O vereador JOÃO 
ANTÔNIO TINELLI citou a Constituição Federal, onde consta que todos 
têm direito a um meio ambiente ecologicamente equilibrado e que é 
dever do Poder Público o bem estar da coletividade. Parabenizou os 
alunos do Colégio Angelina Ricci e da professora responsável, pela 
iniciativa, com o apoio do Lions Clube juntamente com o Instituto 
Bourbon, comércio de Cambará e Colégio Nossa Senhora das Graças. 
O vereador RENATO RODRIGUES FERREIRA disse que pelas 
informações do Projeto Agrinho 2016 se vê a quantidade de sacolas 
utilizadas diariamente, as quais são jogadas e acabam degradando o 
meio ambiente. Destacou o encabeçamento o Lions Clube no 
encabeçamento deste Projeto de Lei, o qual é de extrema importância e 
deve ser efetivado. Disse que com o empenho de todos se conseguirá a 
conscientização de todos os munícipes, e assim irão virar exemplo no 
Norte Pioneiro. – APROVADO POR UNANIMIDADE. GRANDE 
EXPEDIENTE: O vereador RENATO RODRIGUES FERREIRA destacou 
a importância desta Casa de Leis em relação aos Projetos que há no 
município, mostrando-se contente em participar dos mesmos. Disse que 
muitas pessoas diminuem o trabalho dos vereadores, mas isso não o 
abate, pois sabe da importância da presença de cada um, 
parabenizando todos os vereadores por fazerem a sua parte. Enfatizou 
que essa Câmara Municipal é diferenciada, pois há o comprometimento 
em analisar o Projeto de Lei em prol do município e também há 
vereadores comprometidos, imbuídos nas sessões ordinárias, 
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retribuindo aos eleitores o que esperavam deles. Sobre o Lions Clube de 
Cambará, disse ser uma entidade que trás muitos benefícios à cidade, 
citou o Projeto de Lei da Feira da Lua, o qual é de suma importância e 
tem como fonte a mesma do Projeto de Lei das Sacolas, votado nesta 
sessão, e é preocupado com o meio ambiente, surgindo por meio do 
Projeto Agrinho. EXPLICAÇÕES PESSOAIS : O vereador WALCIR 
JOAQUIM falou sobre suas indicações, encaminhadas ao Executivo 
Municipal: 1º) Reiterou solicitação de que sejam instaladas no município 
as lombadas pedestres, citando alguns pontos específicos; 2º) Reiterou 
solicitação de que ocorra a correção asfáltica e de iluminação pública no 
Conjunto Ignez Panichi; 3º) Solicitou que no Conjunto Popular Velha, em 
especial na Rua Salvador Arieta, seja providenciada a ocorrência da 
operação tapa buracos. Cobrou a instalação de placas denominativas 
nas ruas em diversos bairros do município que não possuem, citando 
como exemplo o Conjunto Irmã Paulina. O vereador ROGÉRIO 
FRUTUOSO parabenizou o Presidente desta Casa de Leis pelo seu 
pronunciamento. Parabenizou a SANEPAR por ter atendido seu 
requerimento, onde solicitou o ligamento de esgoto no Bairro Estação, 
até a Escola Mundo Mágico. Parabenizou os caratecas que foram até 
Jau representar o município e tiveram ótima participação, sendo 
importante esse incentivo aos jovens no esporte. O vereador JOÃO 
ANTÔNIO TINELLI disse que este Projeto votado hoje é de suma 
importância, devendo ser regulamentado, além disso, é uma inovação 
do Governo do Estado, o qual o apoia, sendo uma iniciativa das crianças 
do Colégio Angelina Ricci Vezozzo, juntamente com a professora 
Regina. Solicitou, novamente, que seja realizada a regulamentação das 
Leis que foram sancionadas e não regulamentadas, citando algumas 
dessas. Não tendo mais nada a se tratar, o presidente por fim 
agradeceu a presença de todos dando por encerrada a presente sessão. 


